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		Учени са разработили универсална ваксина срещу грип, която ще се инжектира само веднъж в живота, съобщи в. „Дейли телеграф“.

Ваксината Flu-v действа срещу различни видове грипни вируси,  включително и срещу смъртоносния птичи грип и пандемичния свински грип.

Клиничните изпитания в малък мащаб показват, че тя значително намалява инфекциите и ограничава симптомите.

Учените, които работят за фармацевтичната компания SEEK, планират  тепърва мащабни клинични изпитания. Те се надяват ваксината да е готова  за широка употреба след три до пет години.

„Тази ваксина има ясен биологически ефект, който заслужава да бъде  изследван допълнително“, казва вирусологът Джон Оксфорд от Кралската  болница в Лондон, който е ръководил клиничните изпитания.

Вирусите на грипа постоянно сменят външната си обвивка и затова  имунната система трудно ги разпознава. За новата универсална ваксина  учените са идентифицирали ключова част вътре в грипния вирус, която не  се променя и е характерна за всички щамове.

С ваксината имунната система се тренира да разпознава точно тази част./dnes.bg
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			Дано това се случи бързо, защото за 3 месеца боледувах два пъти от грип, а сме само декември.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Понякога се случва един мъж да е силно заинтересуван от вас, но впоследствие интересът му да спадне. » Прочети
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден

			10.04.2024 (Коментари: 0) 

			Със сигурност сте чували за лечебния глад. » Прочети
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			Затегнете коланите - през април ни очаква едно от най-мощните събития, по време на които Висшите сили ще задействат закона на справедливостта и съдбата. » Прочети
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Признаците, че сте по-секси, отколкото си мислите
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Кои са действията, с които отблъсквате мъжете моментално?
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии
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			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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